Correction du lundi 8 juin — CE2

Calcul mental

A/ 68+32= 70+ 30 =100

B/ 94+23 = 90 + 20 = 110

C/ 64+87 = 60 +90 =150
D/ 52+81 = 50 + 80 = 130
E/63+27 = 60 + 30 =90

Probleme :
3x12=36 ou 36:3=12
Elle mettra 12 heures pour pomper 36 m*

Orthographe

— |l'y a 4 solutions pour écrire le son [j] : ill (billet), il (réveil), i (lion), y (crayon)

et (aie)

Recopie les mots qui contiennent le son [j]:

1) hier 8) chien 15) grenouille
2) brouillard 9) aboyait 16) riviere
3) région 10) derriére 17) fille
4) sommeil 11) portail 18) papillon
5) conseils 12) effrayé 19) ciel
6) vieux 13) accueilli
7) voyage 14) écureuil

Mesure

Exercice 1 :

a= 173 €

b= 4€ 58c

c= 51€

Exercice 2 :

1€ 20c + 80c =1€ 100 c = 2€

1€ 50c + 1€ 50c = 2€ 100c = 3€
3€ 10c + 90c =3€ 100 c= 4€

2€ 25¢c + 1€ 75¢ =3€ 100 c= 4€
6€ 5c + 95¢=6€ 100c= 7€




Lecture Victor Hugo
Dans quelle ville est né Victor Hugo?Besangon

Pourquoi Victor Hugo cesse-t-il d'écrire pendant 3 ans? il est triste d'avoir
perdu sa fille

A quel homme d'état francais s'oppose-t-il? Napoléon Bonaparte

Ou s'exile-t-il? Plusieurs réponses... a Guernesey, a Jersey, en Belgique
Victor Hugo est aussi un homme politique engagé. Il a été...député sénateur
Il est mort en ...1885 a I'age de 83 ans

Il a écrit: Notre-Dame de Paris, Quatre-vingt-treize, Les Misérables




